

22.03.2021

----- Персланное сообщение -----

От: "Анатолій" <foi+request-83683-4f025c53@dostup.pravda.com.ua>

Кому: "запити до розпорядника МОЗ" <info@moz.gov.ua>

Отправленные: Вторник, 16 Март 2021 г 13:28:05

Тема: Інформаційний запит - Статистика нових випадків COVID-19 у розрізі місць захворювання (ПОВТОРНИЙ)

Доброго дня!

На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію (наступні документи):

1. Надати статистику по кількості нових випадків COVID-19 у розрізі місць захворювання за весь період пандемії, тобто кількість виявлених хворих та місця, де вони заразилися. Приблизний список: 1) лікувальні заклади, 2) громадський транспорт міського сполучення, 3) громадський транспорт приміського сполучення, 4) громадський транспорт міжміського сполучення, 5) громадський транспорт міжобласного сполучення, 6) заклади розрібної торгівлі продовольчими товарами, 7) заклади розрібної торгівлі непродовольчими товарами, 8) місця постійного проживання, 9) заклади громадського харчування, 10) басейни та тренажерні зали, 11) заклади культури (театри, кінотеатри, концертні зали тощо).

2. Відповідь надати у повному обсязі, у хронологічній послідовності відповідно до вищевикладених пунктів прохальної частини запиту.

У випадку, якщо з якихось причин не можливо надати відповідь – письмово вказати причину, або перенаправити (переадресувати) запит за належністю, відповідно до вимог Закону «Про доступ до публічної інформації», до розпорядника відповідної інформації.

Нагадую, що розпорядник інформації має надати відповідь на запит на інформацію не пізніше п'яти робочих днів з дня отримання запиту. У разі якщо запит стосується надання великого обсягу інформації або потребує пошуку інформації серед значної кількості даних, розпорядник інформації може продовжити строк розгляду запиту до 20 робочих днів з обґрунтуванням такого продовження. Про продовження строку розпорядник інформації повідомляє запитувача в письмовій формі не пізніше п'яти робочих днів з дня отримання запиту.

З повагою,

Анатолій

